

『戦災の跡をたずねて 東京を歩く』正誤表

頁	行数	誤	正
18	本文 5 行目	明暦 3 年 (1654)	明暦 3 年 (1657)
40	下写真 キャプション	夏には <u>に</u> 青々と	夏には青々と
153	本文 17 行目	新宿区七丁目	新宿区新宿七丁目

頁	行数	追記
47	写真 49 頁右下	西早稲田 3-3 のシイの木について、戦災によって焼けたものでないことが判明しました。 謹んで訂正いたします。
81	27 行目	初出の記載に一部誤記がありますが、本文は著者の菊島幸治さんの許可を得て引用させていただきました。

初版 1 刷用